
 

 

 

Compte-rendu de la séance du 8 août 2014 
 
Absents excusés : Messieurs Dominique MEYER (procuration) et François WATIER (procuration) 

 
 
Le compte-rendu de la séance du 8 juillet 2014 a été approuvé à l'unanimité 
 
 

I-Caserne SP 

La gouttière de la dépendance voisine de la caserne ne remplissant pas pleinement sa fonction en cas de 
fortes pluies, nécessite la mise en place d'une protection entre les 2 bâtiments (chéneau en tôle laquée) 
afin qu'il n'y ait plus d'infiltration d'eau dans le garage de la caserne. 

 
II-Logement communal 

Le projet de rénovation du logement communal est en cours d'étude. Un complément d'information a été 
demandé à l'architecte. 

 
III-Sol de l'aire de jeu de l'école 
Les conseillers ont étudié les différents devis (EPSL, Sport France et SATD) pour la réfection du sol de 
l'aire de jeu de l'école. Monsieur Frédéric SCHOENHENTZ est chargé de contacter la société EPSL 
(offre la plus intéressante) pour avoir un complément d'information. 

 
IV-Renouvellement des baux de la chasse pour la période 2015-2024 

Les baux de location des chasses communales sont établis pour une durée de 9 ans et les baux actuels 

expirent le 1er février 2015. Conformément au cahier des charges, les propriétaires fonciers sont 
consultés sur l'affectation du produit de la chasse ; les élus ont opté pour une consultation écrite. 
Les membres de la Commission Consultative Communale de la Chasse et de la Commission de Location 
sont : Messieurs Bernard KLEIN, Denis STAHL et Frédéric SCHOENHENTZ. 

 
V-Contrat de Territoire 

Certains projets sont subventionnés par le Conseil Général du Bas-Rhin, si leur trésorerie le permet et 

si le projet est inscrit dans le contrat de Territoire. Les projets retenus par les Elus pour les 3 
prochaines années sont : l'aménagement de l'entrée Est de la commune (chicanes), la réhabilitation de la 
Place de la Libération (arrêt de bus aux normes), l'éclairage public de la rue de Mittelhausen. 
 

VI-Compte-rendu des commissions : 
1- Monsieur Denis STAHL a fait le compte-rendu de la commission "Voirie", réunie le 18 juillet 

2014 où les membres ont discuté des projets à inscrire au contrat de territoire. 
Rue du Fossé : une glissière en bois sera mise en place au niveau du pont surplombant le 

"Dorfgraben" 
2- Monsieur Laurent KRIEGER a fait le compte-rendu de la réunion du SIVOM du Rohrbach 

 
 
 

Prochaine séance : Vendredi 5 septembre 2014 à 20h30 

 
 

Le maire: Bernard KLEIN 
 
 
 



 

 

 

AvisAVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS Avis AVIS 
 
RAPPEL : Ligne 405 « Truchtersheim – Saverne »    à partir du 01/09/2014 
- Suppression de la section comprise entre Truchtersheim et Duntzenheim. 
- Maintien d’une desserte vers Saverne selon l’itinéraire suivant : Duntzenheim - 

Saessolsheim -  Friedoslheim - Altenheim - Furchhausen - Waldolwisheim. 
- Création d’une ligne spécifique avec un A/R par jour pour les élèves vers 

Truchtersheim: la ligne 904 : Rohr - Gougenheim - Truchtersheim. 

 
 
  

Automobilistes, pensez à lever le pied, notamment rue de la chapelle 
 

et respectez les priorités à droite ! 

 
 

 
Un trousseau de clés a été trouvé au City Stade le 3 août dernier. 

Le propriétaire peut le retirer en mairie. 
 
 

 
Le cabinet de Géomètres CARBIENER, a été mandaté par Electricité 

de Strasbourg Réseaux pour effectuer les relevés topographiques des 
réseaux électriques de la commune en 2014. Le travail des techniciens 
consiste à relever sur le terrain les informations ne figurant pas sur 
les plans cadastraux et ceci avec l'accord préalable des propriétaires. 

 
 

Nouvelle assistante maternelle à Gougenheim : Mme Laure NEUBURGER 
habitant 10, rue Mercière  
tel : 06 48 29 61 39 
email: misenbeaute@gmail.com 
Disponible à partir du 04/10/2014, avec une adaptation possible dès 
septembre 

Peut accueillir 2 enfants scolarisés et 1 enfant de moins de 3 ans à temps 
complet 

 
 

 

 

Le secrétariat de mairie sera fermé du 15 au 22 août 2014 inclus. 
L'agence postale communale sera ouverte aux horaires habituels. 

 
 


